

1551万 1215万 1000万 858万

# 领大奖！他们坦露“隐秘的内心”

■专题撰稿 陈敏

每个人的内心，总会有一些不愿意向外人道的“秘密”。那么对大奖得主来说，他们都有哪些不为人知的内心秘密呢？近日，河北廊坊1551万、山东菏泽1215万、青海西宁1000万以及安徽合肥858万元得主现身领奖。领奖时，他们侃侃而谈，坦露选号心得、购彩史、大奖观……领奖大厅内，和体彩的点点滴滴娓娓道来。

## 1551万元得主

### “小奖不断，还中过一次100万”

12月22日，河北廊坊一位彩市新现身省体彩中心，领走大乐透1551万元大奖。

21日，在体彩大乐透第20130期开奖中，这位新手通过一张9+2复式追加票，中出1注1544万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1551万元。

据悉，该新手接触体彩的时间不长，只买体彩大乐透，刚摸清游戏规则。尽管如此，一年多的时间里，他始终坚持机选9+2复式票。问及原因，他分享道：“我虽然不懂玩法，但我知道

一点，选的号码多一些，中奖面会广一些，所以一直以来我小奖不断，100万的大奖也曾在去年收获过一次。但是9+2对于我来说，花费有点多，所以我不是定期购买，要看时间看兜里的情况而定。我特别喜欢购彩这件事，下班抓紧时间走，到体彩店溜达一圈，买注彩票高高兴兴回家，给生活添点乐趣，日子过得有滋有味。”

当期开奖日晚上，他上网查询中奖号码，得知自己又中了大奖，心里顿时乐开了花。



## 1215万元得主

### “买彩是生活方式，是参与公益的途径”

近日，山东菏泽彩友孟先生现身省体彩中心，领走大乐透1215万元大奖。

2日，在体彩大乐透第20122期开奖中，孟先生通过一张经2倍投的、“前区3胆全拖+后区2拖”的胆拖倍投票，中出2注581万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1215万元。

据了解，孟先生平时爱好不

多，闲暇时喜欢走进体彩店，购买几注体育彩票娱乐一下，并且体彩的各个玩法均有涉猎，最钟爱的是大乐透，几乎每期都会打上几注，花费多少看心情。

提及中奖，孟先生表现得极为淡定，笑称自己购彩并不执着于中大奖，而是追求一种乐趣。他始终保持一颗“平常心”，在不影响自己家庭生活的前提下，拿出

一部分资金用于购彩，既丰富了业余生活，也给自己买了一份希望。

购彩十年，孟先生坦言，购买体彩不仅仅成为了自己的一种生活方式，更是自己参与公益、奉献爱心的一个重要途径。

领奖后，孟先生表示自己经济条件还可以，这次中大奖算是锦上添花。

## 1000万元得主

### “上大学时，就已经接触体彩了”

12月22日，青海西宁小伙小林现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

11月23日，在体彩大乐透第20118期开奖中，小林凭借一张经15期连投的5注号码、150元投入的单式多期票，中出1注1000万元一等奖。

据了解，小林刚刚大学毕业，参加工作不久，业余时间除了跟朋友一起踢踢球，就是到体彩店

买几注大乐透碰碰运气。

11月7日，小林吃过午饭路过万达广场附近的体彩店，习惯性地走进去，打了一张票面150元金额的5注15期多期票。

小林是90后，大学的时候经朋友介绍开始购买的体彩大乐透，属于忠实、理性的铁杆购彩者。

小林喜欢“凭感觉”投注，他认为既然彩票开奖是随机的，那么选号码也就随机选。由于买的

是多期票，小林一直没有去看过中奖与否，直到第20118期中出1000万元大奖仍浑然不知。

“中奖快一个月了，我是前天去店里继续买大乐透的时候才发现中奖的。一下子中了这么大的奖感觉上还是有点hold不住，昨天呆在家里哪都没去。真的没想到人生第一桶金是这样得来的。”小林说，中奖是天赐的幸运，希望自己能把握好。

## 858万元得主

### “有一套选号程序，但中奖还是靠运气”

12月22日，安徽合肥彩友李先生独身一人现身省体彩中心，领走大乐透858万元大奖。

21日，在体彩大乐透第20130期开奖中，李先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注858万元一等奖。

领奖时，李先生一身商务装扮，面带自信的笑容，显得淡定从容。

李先生从事汽车配件行业，因为工作关系，他经常往来于合肥、阜阳、上海三地。据他介绍，因为平时业务繁忙，他很少有时间休闲娱乐，购买体育彩票就成为他“轻松时刻”。在体彩所有玩法中，他对大乐透情有独钟。他说，无论是在合肥、阜阳还是上海，大乐透期期都会去买，如果偶尔有事耽搁没买，“连睡觉都会有

点不踏实”。

至于如何选号，李先生说自己选号有一套程序，首先是前区进行分区排除，排除一大部分号码，再根据对号码的走势进行组合；再往后是确定后区的号码。后区的号码较少，他会将单双组合进行分析，还会结合其它玩法出号的规律来选择。他认为，能中奖的最主要原因是坚持。

## ●大奖旺站

中756万获奖励 中582万之前曾中306万

### 两家“小店”走大运

经营体彩实体店，有时销量的好坏、中奖金额的多少，和店面大小并没有直接的关系。在一些面积不大的“小店”里，经常也会有大奖中出。这，多少得益于代销者的悉心经营，吸引了一批忠实的购彩者。近日，宁夏银川一彩站中出756万，山东青岛一彩站中出582万，两家体彩店均为规模不大的“小店”。

#### 中756万！银川一小店获奖励

12月23日，宁夏体彩中心主任祁春霞走进位于银川市兴庆区北环批发市场南大门体彩店，授予大奖牌匾。

12月5日，该店在体彩大乐透第20123期开奖中，中出1注756万元一等奖。

颁奖结束后，祁春霞就销售网点疫情防控、安全生产等措施进行了详细地了解，并再次强调，岁末年初，体彩销售网

点要慎终如始地将各项工作落实落细、抓紧抓实。在做好销售服务的同时，进一步增强做好安全生产和疫情防控工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉，进一步防范化解安全生产和疫情防控风险，努力营造安全、健康、有序的购彩环境，坚决保障体彩从业人员和广大购彩者生命财产安全，确保体彩事业安全、稳定运行。

#### 中582万！青岛一小店曾中306万

12月2日，山东青岛李沧区一家体彩店中出大乐透582万元大奖。值得一提的是，该店还曾在2017年中得7星彩306万元大奖，是名副其实的大奖旺站。

12月4日，青岛体彩中心主任助理李华来到该体彩店，祝贺该店再次收获大奖，并为其颁发“超级大乐透582万大奖中出福地”奖牌。

走进这家幸运的大奖福地，虽然店内面积有限，但是在销售

员杨维平的悉心整理下，店里整洁温馨，最为醒目的就是两块大奖中出福地的奖牌。

2017年6月9日，该店曾中出7星彩第17066期2注一等奖，合计收获奖金306万元。大奖中出后，该店举行了庆祝仪式。今年12月2日，在体彩大乐透第20122期开奖中，该店中出一张12元的胆拖票，单票收获奖金582万元。（陈敏）



## ●时评

### 一吐为快

■陈敏

作为热衷浏览各类中奖新闻的购彩者，不知道你们有没有这样的发现：中了大奖后，一些在日常生活中无法对他人言说的事，中奖者反而能在兑奖大厅内和工作人员一吐为快。比如一些中奖者，他们希望拿到奖金后给另一半一个惊喜；一些中奖者，他们并没有将中大奖的消息分享给家人，在等待一个时机；一些中奖者，他们拿着“私房钱”买彩票，向另一半“隐瞒”了购彩的事……

前不久，青海西宁小伙小林中了1000万元大奖，领奖时他

说自己在大学时代就已经开始买彩票了。拿零花钱买彩票这件事，在上大学时，他恐怕是不敢和家人说的。

河北廊坊一位购彩者中了1551万元大奖。领奖时他透露自己曾经中过100万元的事。击中大奖对购彩者来说是一个隐私，大多数人可能并不想让外人知道自己中了大奖，然而领奖时，这件事却可以和工作人员侃侃而谈。

衷心祝愿越来越多的购彩者，能走进体彩中心兑奖大厅，和工作人员讲一讲那些和彩票相关的心事。